5‘.' MAS ACTIVIDADES

1. Respondé sabiendo que 15 x 40 = 600. Justifica tus respuestas.

a. ;Se puede afirmar que 15y 40 son c. ;Es cierto que 600 es multiplo o
divisores de 6007 de 57 e
[
[
o . ;Escierto que 2 es divisor de 6007 d. ;600 es divisible por 207

2. Pensay, luego, respondé.

[ ]
o a. ;Como se puede averiguar rapido b. Elniimero 1.800, ;es divisible
siun numero esdivisible por 157 por 8?7 ;Como te diste cuenta?

3. Observa el ejemploy escribi cada nimero como la multiplicaciéon de dos o mas nimeros.

a.10=2x5 d.36=
b.12= e.54 =
c.25= £.96=
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